

交会费获推荐 代理股票买卖 神奇软件帮炒股

股市火了 骗子来了

最近啥最火？毫无疑问是股市。火爆的股市，使得不少不懂股票的市民也跟风炒股，希望抓住这个机遇，大赚一笔。朋友相聚，聊得最多的就是股市，“你买的哪只股？赚了多少？”随着股市热潮来袭，“代炒”、“内幕”等字眼吸引了不少股民，使得电信诈骗搭上股市顺风车，让不少股民栽了跟头。

家住市中区君府花园的韩女士是一位新股民，压根儿不懂股票。有一天韩女士收到一条短信，说可以教她炒股，给她透露内幕，于是韩女士便用QQ加其为好友。

“对方说只要我交两千元会费，他就每天提前告诉我哪些股票会涨，而且经过这几天的比对，我发现他说会涨的股票都涨了。我觉得很合适，打算交纳两千元会费，只要涨势好，这些钱很快就能赚回来。”韩女士说。

据了解，韩女士遇到的情况不在少数，现在很多教人炒股、透露内幕的电话、短信满天飞，而且通常是每天推荐1—2只股票，今日推荐明日的股，而这些股票在次日一开盘都会有不同幅度的上涨。如此，日复一日，博得股民信任。待股民心甘情愿按照他们的要求交纳了若干到几万不等的会费后，他们推荐的股票往往跌多涨少。

不少刚接触股市的股民因为对炒股不太了解，上网搜索便成为一条快速了解股票的好渠道，可殊不知，骗子却设下了陷阱。

股民曹女士是家住薛城区的一位退休护士，“我去年才退的休，闲在家里没事做，听说最近炒股的都赚钱了，我也打算凑凑热闹，可是一开始我也不懂，只好求助网络。其实我对上网也不太懂，还是我女儿刚教的，我在网上输入‘怎么炒股’，网页旁边就出现了不少‘小投资、大回报’这样的广告语，我就点击链接进去查看，都是些教你如何炒股的信息，还有免费咨询电话。我打电话进行咨询，对方说他们是股市专业分析师，如果交纳一定的报酬，可以帮我炒股，而且他们说得头头是道。我就动了心，想把钱交给对方帮我炒股，因为我女儿不同意才作罢。后来我听朋友说，帮忙炒股其实是骗人的，骗你把钱存到他们的账户上才是真，幸亏当时我听了女儿的话，才避免了损失。”曹女士说。

专业人士提醒，此类帮忙炒股的信息多为诈骗，且“专业分析师”具备一定的证券业务知识，让

人感觉公司比较专业，容易轻信。股民遇到此类情况应多留个心眼，对方给您开的股票账户，应该可以在其他正规的证券公司查得到，在网上或者用电话查询一下，骗局立马穿帮，以防进一步造成损失。

不仅如此，还有利用软件进行诈骗的行为。据了解，现如今出现了一些炒股的神奇软件，号称能让股民在短时间内获利，不少股民为了赚钱不惜花重金购买软件。当他们赔个一塌糊涂明白上当后要求退钱时，这些公司已是无处寻踪。

据我市某证券公司的工作人员透露，不法分子借用炒股软件进行网络诈骗，通常是通过QQ群等网络社交工具，承诺对股票的行情提示服务，从而骗取股民财物。该工作人员提醒各位市民，炒股一定要到正规的证券公司开户，千万不能相信网上的一些“代炒”、“内幕”等内容。先交钱才能成为“会员”的炒股网站，很可能就是诈骗网站。

(记者 刘一单)



“跨栏”

近日，在滕州市解放东路，一市民正在翻越护栏，而不远处就是人行道。

(特约记者 郭潇繁 摄)

儿媳离家儿残疾 孙子孙女难照顾

老两口年纪渐长 担心爷仨没人管

四年前，先天性婴儿瘫的母亲出走，让5岁的孙女和4岁的孙子没了妈妈。由于父亲患有先天性神经病，年迈的爷爷奶奶艰难地挑起了照顾孙子孙女的重担。如今，姐弟俩一个9岁，一个8岁，乖巧懂事，奶奶在欣慰之余却对两个孩子日后的生活充满了担忧。

宋景芳今年67岁，家住峄城区榴园镇韩楼村。2010年的一天，患有先天性婴儿瘫的儿媳突然离家出走，这一走便再也没有回来，患有先天性精神病的儿子受到刺激，发病频率增加。看到5岁的孙女和4岁的孙子无人照顾，宋景芳挑起了照顾孙子孙女的重担。“我们老两口有一个儿子、两个闺女，儿子连自己都没法照顾，怎么照顾两个孩子呢，只能由我们帮着照顾。”宋景芳说。

宋景芳投入所有的精力和老伴一起照顾孙子孙女，两个孩子渐渐长大，如今已经上了一年级。宋景芳的孙女从出生起就站不稳，走路时还容易摔倒。为此，

宋景芳先后跑了很多地方给孙女看病，最后确诊为先天性轻微脑瘫。因为贫困没钱给孙女医治，宋景芳在得知峄城区有个免费脑瘫儿童康复救治中心，便每天骑着三轮车带着孙女去做康复训练。“我知道这个年龄的孩子正是学东西的时候，我希望孙女能够像正常孩子一样去上学。”宋景芳说。

“无论刮风下雨，总能看到宋景芳带着孙女来康复中心做康复，一天都不落下，一直坚持有一年的时间了。现在她孙女的情况明显好转，这都离不开她的悉心照顾。”康复中心的护士说。据了解，虽然两个孩子的生活起居让宋景芳老两口倍感压力，但他们还是一直咬牙坚持。家里微薄的收入只能靠两亩地，为孙女看病，孙子上学，老两口一直尽力坚持着。宋景芳说，“两个孩子都跟我们住在一起，孩子爷爷身体不好，负责在家种地卖粮食赚钱，我每天早上给两个孩子做饭穿衣，送他俩去学校。孩子爸爸自顾不

(记者 王萍)

身边的感动
四德 工程 爱心 诚信 孝敬 责任

两车相遇互不相让 夫妻劝架不成被撞

晚报讯 (特约记者 金亮) 滕州市鲍沟镇某村村民杨某，酒后开车至某玻璃厂门口与一名货车司机发生口角，厂主大成(化名)夫妇上前劝架，没想到的是，气急败坏的杨某不但不听，反而开车撞向大成夫妻，致大成死亡，其妻子重伤。近日，杨某被滕州市人民检察院批准逮捕。

事发当日下午1点多，大成夫妇和朋友正在其玻璃厂里喝茶聊天，忽然看到玻璃厂西侧的路上一辆大货车和一辆轿车互不相让，且轿车司机下车指着货车司机谩骂。见此情景，大成和朋友便走到两辆车前询问原由，当他们发现开轿车的司机是本村的杨某后，便劝说杨某退让离开，杨某非但不听劝说，反而死死顶着大货车不让大货车走。同时，杨某突然走到路边，搬起大成放置在路边的楼板欲砸向大货车。大成见状上前劝阻杨

某，大货车乘机离开现场。

看到货车离开，杨某开车在大成的玻璃厂前转了一圈后，又将车停在玻璃厂的东侧。就在这时，杨某见到了听闻自己跟别人吵架前来劝说的母亲。本来渐渐平静的杨某见到母亲前来，一股莫名的怒火腾起，他将一切都怪罪在大成夫妇身上。于是踩下油门向大成夫妇冲去，将两人撞倒后驾车逃逸。

大成的朋友立刻将夫妻二人送往医院，但遗憾的是，大成因抢救无效死亡，其妻子重伤。滕州市刑警大队四中队、重案中队会同鲍沟派出所对此案展开侦查工作，并将杨某上网追逃，经过10余天的排查将杨某抓获。据杨某交代，他2001年就因非法拘禁他人被判刑，当天中午，杨某喝完喜酒后，独自开车去加油，在路过大成玻璃厂前时与大货车相遇，酒后冲动酿此大错。

男子夜间入室盗窃 户主呼喊将其吓走

晚报讯 (记者 杨晓斐) 近日，家住市中区翡翠城的白女士与女儿在家遭遇窃贼企图入室行窃，幸好白女士及时拨打110报警并大声呼喊，才吓走了窃贼避免了损失。

据白女士介绍，当日晚上7时40分左右，她和年幼的女儿两人正在卧室里，突然听到屋外有动静。白女士赶紧推开卧室门进行查看，发现一个二十岁左右的男子已撬断她家北卧室的窗户，并从窗户跳进屋内。“看到有人闯入，我心里一惊，但是没有说话，赶紧回房间锁上门，并拨打了110报警电话。之后我站在窗口大声呼喊，意图吓走窃贼。民警赶到时，窃贼已经逃走了。”白女士说，“之后经过了解，我才知道在当时我们小区里已有三四家被盗。幸好我当时在家里，并锁好了卧室门

报警，才逃过一劫。”回忆起当日的情景，白女士至今还有些后怕，“如果当时我们没在家，肯定也会成为小区内多家被盗的住户之一。如果当时我没有立刻锁上门报警，家里失窃事小，要是窃贼闯进我们所在的房间伤害我们母女俩，那后果不堪设想。我们小区的单元门口及电梯内都没有监控，这就给不法分子提供了可乘之机。事发之后，我们找到了物业和开发商，双方相互推卸责任，对小区失窃的事不管不问。居民们在得知此事后纷纷表示，白天在外时担心家中失窃，晚上在家时担心人身安全。我们希望小区能装上监控摄像头，小区保安加强安全防护工作，让居民安心生活。”白女士说。

19名优秀环卫工人受表彰

晚报讯 (记者 刘一单 摄影报道) 整洁舒爽的环境离不开环卫工人辛勤的劳动与汗水。日前，市中区文化路街道召开环卫工作会议，对在2014年度环卫工作中取得优异成绩的岳秀艳等7名环卫

标兵予以表彰，对杨东菊等12名先进工作者发放荣誉证书。

市中区文化路街道希望借此努力营造全社会尊重环卫工人、珍惜环卫工人劳动成果的氛围。

